

29 мая в школе прошла линейка, посвящённая окончанию учебного года.

Директор школы А.С. Богуш поздравил всех с успешным окончанием учебного года, вручил грамоты и поблагодарил родителей за совместное сотрудничество и оказанную помощь в течении года.



Награждение руководителя отряда ЮИД – Логачёва С.В.

Иващенко С.Г. поздравила всех с наступлением каникул.



Выступает отряд ЮИД «РАДАР»



Ученики 5а,5б, 6б классов рассказали стихотворения

Песню «Мир, который нужен мне» исполнили ученики 7а и 5б класса –

Гришко Диана и Власенко Мария



Награждение танцевального коллектива «Жар птица»

